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Θεσσαλονίκη, Χρήστος Καναρόπουλος
Φωτό: Τηλέμαχος Παππάς

Με αισθήματα πνευματικής χαράς και μέσα σε ατμόσφαιρα θρησκευτικής 
ευλάβειας ο Λαός της Θεσσαλονίκης εόρτασε τη μνήμη του Αγίου Σπυρίδωνα, 
Επισκόπου Τριμυθούντος του θαυματουργού, στον ομώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό της Τριανδρίας της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Ο τριήμερος εορτασμός ξεκίνησε από την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου ε.ε. όταν 
παρουσία πλήθους Λαού πραγματοποιήθηκε η έξοδος της Ιερής Εικόνας του Αγίου 
με την παραδοσιακή ουρανία από το χώρο που φυλάσσεται στο κέντρο του Ναού.

Πρόκειται για την ιστορική και θαυματουργή Εικόνα του Αγίου Σπυρίδωνος, την 
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οποία μετέφεραν πρόσφυγες από την Μ. Ασία το 1922, χτίζοντας τον νέο τόπο 
τους, το Βενιζελοχώρι όπως το ονόμασαν και μετέπειτα Τριανδρία.

Παραμονή, πριν την έναρξη του Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε μεγαλοπρεπή 
Λιτανεία της θαυματουργής Εικόνας καθώς και της ιεράς Εμβάδος Αυτού, 
δωρηθείσης εκ του ομωνύμου Ναού του Αγίου στην Κέρκυρα, στους κεντρικούς 
δρόμους της Τριανδρίας, κατά την οποία οι κάτοικοι της τηρώντας το Κερκυραϊκό 
έθιμο κρεμούν τα παραδοσιακά δαμάσκο στα μπαλκόνια τους.

Στην Λιτανεία συμμετείχαν η Φιλαρμονική του Γ’ Σ.Σ., εκπρόσωποι του Συλλόγου 
Κερκυραίων Θεσσαλονίκης ο “Ιωάννης Καποδίστριας”, αθλητές της ποδοσφαιρικής 
ομάδας “Αχιλλέας Τριανδρίας” και πλήθος κόσμου.

Του Δισαρχιερατικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου κ. Στέφανος, συγχοροστατούντος του 
Παναγιωτατου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου και συμμετεχόντων 
πολλών Κληρικών τόσο από τη Θεσσαλονίκη, όσο και από την Καβάλα, Έδεσσα και 
Φλώρινα.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης, ο οποίος επεσήμανε σημεία 
από το βίο του Αγίου και ευχήθηκε ο Άγιος Σπυρίδων να σκέπει τον Λαό της 
Θεσσαλονίκης.

Τέλος, να αναφερθεί ότι ο εορτασμός κορυφώθηκε με Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτη Καβάλας κ. Στεφάνου.
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/12/Στιγμιότυπο-2017-12-13-2.09.58-πμ.png
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/12/Στιγμιότυπο-2017-12-13-2.10.38-πμ.png
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/12/Στιγμιότυπο-2017-12-13-2.11.47-πμ.png
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/12/Στιγμιότυπο-2017-12-13-2.12.34-πμ.png
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